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1 | xoBwicEA L BAOHERAE L,

(1) —42+ %—%) X (%2— 1.75 ><4+%) EEHEE L.

@) (—ab®) = <—%ab3>3>< (—054°b%)? #aIEEL,
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(6) X=3x—8y, Y= —2x+3y &95&LE, —TX+4ry=1, 12X — TY=—1%MrT
x, y DEZERD K,

(7) a% OEKEK200g & b % ORMEAKL100g ZREEZRIEKIZ, 508 OKENATZEZA,
x% DEWKNTER, x % a, bEHWERTEY,

®) 2XHBRX X+ (a+1)x—24=0DHDIDON a—1ICHELWEE, T aDfiz
Kok, 2L, a> 08T %, £/, Z02XKHFBRREMRT.

(9) x7 —4AMB2FTHWMMTZHEE, B y=ax’ & By = —x+5 OBLDEEGNEL W,
ZDEE, B a DEZERD X,

(0 a=vE+7= b=V6 -0 ala=b) — blb—a) DliERD .
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(1) FEMNSHcm OERE, EHOFEN 5cm, EHEIA 12cm, RHEOEXN 13cm TH S
I DNT, ROMWIZEZ L.

O BREMBEDKIED L Z
ROEHRBEDILTERYE,

@ EREMHEDOREED L2 i O R BB DO L TR,

2) MOIHSBRERDO—LDEIAN10cm, SN 15ecm DENAHO—-—ABCDAH %,

MEIIOAZ 2 : 3 I T5MThHD, ZOIENANEE, MEZiMDKHICETR
SEHEITYID, YoOoouAaEoESEZE, F, G, HET %,
ZDEE, I AEFGH—ABCDDEfEZRD K,




4 MoXSiT, By =2x* @
LRIy =— x* - Q@ DS,
BPHR @) D x < 0 OEFTHAR,
B @ O x > 0 OEFITHBZEED
BERABE Yy HEDRKEEZTET %,
ROBINTEA Ko
RELFEZEASTBELAT L.

(1) HADxEEZ —4&L, AT: TB=2:1&F 3L,
ERABORXZRD X,

(2) HMADx EEZRZ —2 &L, BTOy KEiEEZ 2 &7 5,
O AT : TB ZEbEHLBEHROILTEYE,

@ mMBZEED, y #IETRERESE, KUK Q) LOKMECLET S,
AABCOMHEEERD X,
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I T2HDOH—RERO T, #FIOICWO Ll — RIZENMERTE X,

RICO WUz h—RicEMN T2y & UT, BEYH EOS (x, y) 2525,

RO UZ 2D — RIZICITET.

ZOEMEE 2 BTV, 1 EIEHOEIEICLSRZEA, 2HEOEBEICLSHEB LT 5,

BlZIE, 1EHOEECBNWT, FI0IiC 13 REANZI—RZEOHEL, XiC

M) PEIPNZA—RZEROHLZEE, HAQEEZ 3,1) THO, 2 [EHDEEC

BWT, FIOIT 12) BNEFEMNH—REROML, Kb 12) BFEMET— Rz

WOHULEZESE, HBOEET 2,2 THb,
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(1) RADEEREN (2,3) THY, B OREEN (3,3) LIasRERD L,

(2) HADMEEEE B OEEEMNFE CIZR 2R Z KD K,

(3) 2MA, BAEBLBEMy =x LIHDHEERD L.
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